

新年第一天,日本发生7.6级强震

导致核电站燃料池水溢出

据报道,日本石川县能登地区1日发生7.6级强震。据日本广播协会报道,2日下午,能登半岛地震造成的死亡人数已升至48人。此次地震导致志贺核电站等多个核电站燃料池中的水出现溢出情况。

未来或再发生震度7左右地震

据日本共同社报道,当地时间1日下午,石川县能登地区发生震度7(日本标准)的地震,震源地在该县能登地区,震源深度极浅。

统计显示,当地时间1日16时06分至17时22分期间,石川县能登地区附近发生至少15次地震,地震震级均在4级以上,其中至少有7次在5级以上。

与此同时,日本气象厅向该县能登地区一度发布了大海啸警报。富山和新泻两县观测到海啸。北海道到九州大范围地区则感受到摇晃。

在1日的新闻发布会上,日本气象厅还宣布,将当天发生在石川县能登地区的大地震命名为2024年“能登半岛地震”。该机构提醒称,“震感强烈的地区今后一周左右,特别是今后两三天,应当警惕发生最大震度7左右的地震”。

日本共同社指出,上一次观测到震度7的地震是2018年的北海道地震。而发布大海啸警报是2011年3月的东日本大地震后首次。

数万家庭受影响

地震发生后,日本首相岸田文雄指示相关政府部门与地方政府合作,团结一致全力应对灾情。岸田表示:“将继续保持关注,希望在预想会发生海啸的地方争夺夺秒地疏散居民。”

截至目前,日本多个地区出现房屋倒塌、地面下沉,建筑物内散落着物品。石川县轮岛市当地消防部门表示,地震后该市发生大规模火灾。



人们站在被地震破坏的地面上

本次地震还造成数万户家庭停电,东北、上越、北陆各条新干线一度全线停运,北陆高速公路、东海北陆高速公路、上信越高速公路等禁止通行。

与此同时,最新数据显示,地震已造成石川县48人死亡。受灾地区多人在地震中受伤。石川县轮岛市医院负责人介绍称,数人因坠落物而导致骨折或头部受伤,随后被送医治疗。此外,

石川县还接到了多起人员被埋在倒塌建筑物下面的通报。

多地核电站情况如何

连续地震发生后,日本多个地区对当地核电站情况进行了确认。

日本共同社援引原子能规制厅消息称,新泻、石川、福井各县的原子能设施未出现异常。

据日本《读卖新闻》报道,东京电力公司稍晚表示,在对新泻县柏崎刈羽核电站的检查中发现,由于地震造成摇晃,多个机组核反应堆厂房顶层的燃料池的水已经溢出。

东电称,1日下午6时45分左右确认了1号至7号机组的燃料池情况,发现2、3、6、7号机组燃料池的水溢出。

1日下午,日本石川县能登地区发生7.6级强震,地震波及日本多地,并引发海啸。日本内阁官房长官林芳正在紧急记者会上表示,地震造成石川县志贺核电站变压器起火,目前已被扑灭,未对核电站造成影响。日本原子能规制厅称,日本多地正在确认核设施安全。

另据富士新闻网报道,石川县志贺核电站发生燃料池中的冷却水因地震溅出池外的情况。对此,日本原子力规制厅表示,地震导致燃料池水溢出不会对燃料的冷却产生影响,同时也没有发现对外界造成影响。

据中新网

韩国最大在野党党首李在明遇袭

一名男子持凶器刺其颈部

韩国最大在野党共同民主党党首李在明2日上午访问韩国釜山加德岛时遭到一名持凶器男子的袭击,颈部受伤流血倒地。李在明是谁?现场发生了什么?这起事件将产生何种影响?

李在明是谁

李在明现年59岁,是韩国最大在野党共同民主党党首。在2022年3月举行的韩国总统选举中,李在明作为共同民主党候选人以微弱劣势失利,国民力量党候选人尹锡悦当选总统。两人得票率只差0.73个百分点。

目前,共同民主党在韩国国会占有过半数席位,对尹锡悦政府起到制衡作用。李在明曾在日本核污染水排海、日本二战期间强征朝鲜半岛劳工受害者赔偿方案上批评现政府做法。

韩国将于今年4月10日举行第22届国会议员选举。韩国



李在明遭袭倒地

舆论认为,此次选举是对尹锡悦政府的“期中评测”。如果共同民主党能在这次国会议员选举中获胜,韩国国会格局将继续保持“朝小野大”,给尹锡悦政府执政带来不小挑战。

现场发生了什么

综合韩国当地媒体报道及现场视频资料,2日上午,李在明访问釜山加德岛并参观拟新建机场用地。在接受媒体采访

时,一名男子手持纸张穿过人群从正面靠近李在明并请李在明为其签名,这名男子突然用随身携带的凶器刺向李在明左侧颈部,李在明颈部受伤流血,当场倒地。李在明受伤后持续流血,但未失去意识,被送往釜山大学医院接受治疗。

韩国消防部门表示,李在明颈部有约1厘米长的撕裂伤,2日下午,李在明由直升机转送至首尔大学医院。

现场目击者说,嫌疑人头戴

写有“我是李在明”字样的装饰品,假扮李在明支持者。另有目击者说,嫌疑人行凶很突然,在被捕后无异常表现。

韩联社报道说,警方已在现场抓获嫌疑人,在掌握嫌疑人身份后将集中调查其动机等。目前嫌疑人对动机缄口不言。

遇袭事件有何影响

韩国舆论普遍认为,韩国国会议员选举将于4月举行,李在明作为最大在野党党首,他遇袭将对韩政局产生一定影响。

事发后,韩国时事评论员金洙敏接受YTN电视台采访时说,釜山、蔚山和庆尚南道等地区是国民力量党的传统票仓,李在明在釜山的行程可视为拓展票仓之意,他原计划与前总统文在寅进行的会面也备受关注。

目前,各党派已启动竞选日程。李在明原计划2日访问釜山

加德岛后,前往庆尚南道梁山市平山村拜访文在寅,但因遇袭受伤而取消行程。

金洙敏认为,以往韩国曾发生政治人物遇袭事件,这类暴力事件与政治密切相关,韩国的政界文化也出现向暴力化发展的苗头,应引起韩国政界人士和民众深思。

李在明遇袭受伤后,如何应对当前事态、如何继续开展竞选工作成为共同民主党急需解决的问题。共同民主党首席发言人权七胜2日在釜山大学医院接受媒体采访时强烈谴责这一袭击事件,他同时请大家克制无端猜测,希望警方立即彻查这起事件。

韩国总统尹锡悦表示,他已指示警方等有关部门迅速查明真相,尽全力救治李在明。韩国警察厅厅长尹熙根说,为防止类似事件再次发生,将加强对重要人士的安保。据新华社

沧州晚报 分类广告
(资源置换)
13091164900

出售
篷布、格栅、土工布、土工膜、无纺布、绿化用品、防汛沙袋。
电话:3503972 13582727331

空调移机维修
加氟、清洗、回收。
5697155

高价回收
空调回收、家电回收、电动车回收、电缆回收。5127777

YENOVA 业之峰装饰集团
家庭装修 更多人选择业之峰
沧州业之峰装饰公司
是一家全案整装型公司,从房屋设计到基础施工再到家具入场一站解决,蓝钻基础施工,隐蔽工程质保十年,瓷砖,木门,整体厨房,全屋定制,卫浴,窗帘,灯饰,家具全部都是集团集采无中间商赚差价,性价比超高,家庭装修就选业之峰 5678366

内蒙古羔羊肉 肉质好 味鲜美

进入冬季,最不能错过的美味就是涮羊肉了。鲜嫩的羊肉,用清汤去涮,带出羊肉的原汁原味,涮一下,赶快捞出蘸上调好的酱,光是想想就已经醉不行了。

自名优特产品展销中心启动“我在草原有只羊”项目以来,订购的读者品尝到了味道鲜美的内蒙古羊肉,好评声不断。

内蒙古是天然的草场,其中锡林郭勒草原是中国四大无污染原生态草原之一。

这里羊肉鲜美是因为羊没有人工喂养,食用的都是零污染的野菜等,喝的都是天然水,吃饱了都在草原遛达。为此,锡林郭勒羊也俗称“遛达羊”。

名优特产品展销中心启动的“我在草原有只羊”项目,是与锡林郭勒盟草原蒙誉牧业有限责任公司合作的。这款内蒙古羊肉,肉源精选生长在纯净天然、无污染的锡林郭勒盟的羊,180天成长期,吃矮草、沙葱,喝清泉长大;肉类的营养成分高,肉质上乘,营养丰富,肉质鲜嫩口感好,无膻味,富含钙铁等多种矿物质和人体所需的营养,是人们日常生活之佳品。

目前,这款味道鲜美的内蒙古羔羊肉正接受订购。市民朋友们如果想吃这种正宗的内蒙古羊肉,可拨打电话预订。

本次特推出一款优惠套餐,每箱320元,包括:羔羊前大腿2斤、羔羊后大腿2斤、羔羊肉龙骨2斤、羔羊后腿子2斤、羔羊排2斤。

沧州日报社·名优特产品展销中心

地址:运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市(老华泰十字路口往北50米)

沧州日报社·全媒体融合发展交流中心

乘车方案:乘坐1路、29路、138路、158路公交车在沧州市人大站下车即可到达。

微信订购

扫描二维码进群

预订电话:15732725739

18931777908

